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TRECENA CON QUINTA BEMOL


El acorde de trecena con quinta bemol está formado por la fundamental, la tercera mayor, la quinta disminuida, la séptima menor, la novena, la oncena y la trecena; y también se le conoce como DECIMOTERCERA CON QUINTA BEMOL. El cifrado para los acordes trecena con quinta bemol es el siguiente ejemplo: E13♭5 (Mi trecena con quinta bemol), B13-5 (Si trecena con quinta bemol), F♯13(♭5) (Fa sostenido trecena con quinta bemol), D♭13-5 (Re bemol trecena con quinta bemol).


DO TRECENA CON QUINTA BEMOL

El acorde de DO TRECENA CON QUINTA BEMOL está formado por las notas: DO – MI – SOL♭ - SI♭ - RE – FA - LA.


El acorde DO TRECENA CON QUINTA BEMOL en cifrado es: C13(♭5) = C – E – G♭ - B♭ - D – F – A.


El poliacorde DO TRECENA CON QUINTA BEMOL está compuesto por la triada DO mayor con quinta bemol y la cuatreada SI BEMOL mayor séptima.


PASO A PASO: Colocamos el acorde de DO TRECENA: C – E – G - B♭ - D – F - A. Disminuimos la quinta justa que sería: (SOL♭). El acorde C13(♭5) = C – E – G♭ - B♭ - D – F – A.



Continuamos con la primera inversión de DO TRECENA CON QUINTA BEMOL: Usamos la 3ª mayor: (E). Utilizamos la 5ª disminuida: (G♭). Empleamos la 7ª menor: (B♭). Ponemos la fundamental: (C). Asignamos la 9ª: (D). Aplicamos la 11ª: (F). Añadimos la 13ª: (A). La primera inversión es C13(♭5) = E – G♭ - B♭ - C - D – F – A.



Seguimos con la segunda inversión de DO TRECENA CON QUINTA BEMOL: Utilizamos la 5ª disminuida: (G♭). Empleamos la 7ª menor: (B♭). Ponemos la fundamental: (C). Asignamos la 9ª: (D). Usamos la 3ª mayor: (E). Aplicamos la 11ª: (F). Añadimos la 13ª: (A). la segunda inversión es C13(♭5) = G♭ - B♭ - C - D – E - F – A.



Avanzamos con la tercera inversión de DO TRECENA CON QUINTA BEMOL: Empleamos la 7ª menor: (B♭). Ponemos la fundamental: (C). Asignamos la 9ª: (D). Usamos la 3ª mayor: (E). Aplicamos la 11ª: (F). Utilizamos la 5ª disminuida: (G♭). Añadimos la 13ª: (A). La tercera inversión es C13(♭5) = B♭ - C - D – E - F – G♭ - A.



Ascendemos con la cuarta inversión de DO TRECENA CON QUINTA BEMOL: Asignamos la 9ª: (D). Usamos la 3ª mayor: (E). Aplicamos la 11ª: (F). Utilizamos la 5ª disminuida: (G♭). Añadimos la 13ª: (A). Empleamos la 7ª menor: (B♭). Ponemos la fundamental: (C). La cuarta inversión es C13(♭5) = D – E - F – G♭ – A - B♭ - C.



Evolucionamos con la quinta inversión de DO TRECENA CON QUINTA BEMOL: Aplicamos la 11ª: (F). Utilizamos la 5ª disminuida: (G♭). Añadimos la 13ª: (A). Empleamos la 7ª menor: (B♭). Ponemos la fundamental: (C). Asignamos la 9ª: (D). Usamos la 3ª mayor: (E). La quinta inversión es C13(♭5) = F – G♭ – A - B♭ - C - D – E.



Terminamos con la sexta inversión de DO TRECENA CON QUINTA BEMOL: Añadimos la 13ª: (A). Empleamos la 7ª menor: (B♭). Ponemos la fundamental: (C). Asignamos la 9ª: (D). Usamos la 3ª mayor: (E). Aplicamos la 11ª: (F). Utilizamos la 5ª disminuida: (G♭). La sexta inversión es C13(♭5) = A - B♭ - C - D – E - F – G♭.


SOL TRECENA CON QUINTA BEMOL

El acorde de SOL TRECENA CON QUINTA BEMOL está formado por las notas: SOL – SI – RE♭ - FA - LA – DO - MI.


El acorde SOL TRECENA CON QUINTA BEMOL en cifrado es: G13(♭5) = G – B – D♭ - F - A – C – E.


El poliacorde SOL TRECENA CON QUINTA BEMOL está compuesto por la triada SOL mayor con quinta bemol y la cuatreada FA mayor séptima.


PASO A PASO: Colocamos el acorde de SOL TRECENA: G – B – D - F - A – C - E. Disminuimos la quinta justa que sería: (RE♭). El acorde G13(♭5) = G – B – D♭ - F - A – C – E.



Continuamos con la primera inversión de SOL TRECENA CON QUINTA BEMOL: Usamos la 3ª mayor: (B). Utilizamos la 5ª disminuida: (D♭). Empleamos la 7ª menor: (F). Ponemos la fundamental: (G). Asignamos la 9ª: (A). Aplicamos la 11ª: (C). Añadimos la 13ª: (E). La primera inversión es G13(♭5) = B – D♭ - F - G - A – C – E.



Seguimos con la segunda inversión de SOL TRECENA CON QUINTA BEMOL: Utilizamos la 5ª disminuida: (D♭). Empleamos la 7ª menor: (F). Ponemos la fundamental: (G). Asignamos la 9ª: (A). Usamos la 3ª mayor: (B). Aplicamos la 11ª: (C). Añadimos la 13ª: (E). la segunda inversión es G13(♭5) = D♭ - F - G - A – B - C – E.



Avanzamos con la tercera inversión de SOL TRECENA CON QUINTA BEMOL: Empleamos la 7ª menor: (F). Ponemos la fundamental: (G). Asignamos la 9ª: (A). Usamos la 3ª mayor: (B). Aplicamos la 11ª: (C). Utilizamos la 5ª disminuida: (D♭). Añadimos la 13ª: (E). La tercera inversión es G13(♭5) = F - G - A – B - C – D♭ - E.



Ascendemos con la cuarta inversión de SOL TRECENA CON QUINTA BEMOL: Asignamos la 9ª: (A). Usamos la 3ª mayor: (B). Aplicamos la 11ª: (C). Utilizamos la 5ª disminuida: (D♭). Añadimos la 13ª: (E). Empleamos la 7ª menor: (F). Ponemos la fundamental: (G). La cuarta inversión es G13(♭5) = A – B - C – D♭ – E - F - G.



Evolucionamos con la quinta inversión de SOL TRECENA CON QUINTA BEMOL: Aplicamos la 11ª: (C). Utilizamos la 5ª disminuida: (D♭). Añadimos la 13ª: (E). Empleamos la 7ª menor: (F). Ponemos la fundamental: (G). Asignamos la 9ª: (A). Usamos la 3ª mayor: (B). La quinta inversión es G13(♭5) = C – D♭ – E - F - G - A – B.



Terminamos con la sexta inversión de SOL TRECENA CON QUINTA BEMOL: Añadimos la 13ª: (E). Empleamos la 7ª menor: (F). Ponemos la fundamental: (G). Asignamos la 9ª: (A). Usamos la 3ª mayor: (B). Aplicamos la 11ª: (C). Utilizamos la 5ª disminuida: (D♭). La sexta inversión es G13(♭5) = E - F - G - A – B - C – D♭.


RE TRECENA CON QUINTA BEMOL

El acorde de RE TRECENA CON QUINTA BEMOL está formado por las notas: RE – FA♯ – LA♭ - DO - MI – SOL - SI.


El acorde RE TRECENA CON QUINTA BEMOL en cifrado es: D13(♭5) = D – F♯ – A♭ - C - E – G – B.


El poliacorde RE TRECENA CON QUINTA BEMOL está compuesto por la triada RE mayor con quinta bemol y la cuatreada DO mayor séptima.


PASO A PASO: Colocamos el acorde de RE TRECENA: D – F♯ – A - C - E – G - B. Disminuimos la quinta justa que sería: (LA♭). El acorde D13(♭5) = D – F♯ – A♭ - C - E – G – B.



Continuamos con la primera inversión de RE TRECENA CON QUINTA BEMOL: Usamos la 3ª mayor: (F♯). Utilizamos la 5ª disminuida: (A♭). Empleamos la 7ª menor: (C). Ponemos la fundamental: (D). Asignamos la 9ª: (E). Aplicamos la 11ª: (G). Añadimos la 13ª: (B). La primera inversión es D13(♭5) = F♯ – A♭ - C - D - E – G – B.



Seguimos con la segunda inversión de RE TRECENA CON QUINTA BEMOL: Utilizamos la 5ª disminuida: (A♭). Empleamos la 7ª menor: (C). Ponemos la fundamental: (D). Asignamos la 9ª: (E). Usamos la 3ª mayor: (F♯). Aplicamos la 11ª: (G). Añadimos la 13ª: (B). la segunda inversión es D13(♭5) = A♭ - C - D - E – F♯ - G – B.



Avanzamos con la tercera inversión de RE TRECENA CON QUINTA BEMOL: Empleamos la 7ª menor: (C). Ponemos la fundamental: (D). Asignamos la 9ª: (E). Usamos la 3ª mayor: (F♯). Aplicamos la 11ª: (G). Utilizamos la 5ª disminuida: (A♭). Añadimos la 13ª: (B). La tercera inversión es D13(♭5) = C - D - E – F♯ - G – A♭ - B.



Ascendemos con la cuarta inversión de RE TRECENA CON QUINTA BEMOL: Asignamos la 9ª: (E). Usamos la 3ª mayor: (F♯). Aplicamos la 11ª: (G). Utilizamos la 5ª disminuida: (A♭). Añadimos la 13ª: (B). Empleamos la 7ª menor: (C). Ponemos la fundamental: (D). La cuarta inversión es D13(♭5) = E – F♯ - G – A♭ – B - C - D.



Evolucionamos con la quinta inversión de RE TRECENA CON QUINTA BEMOL: Aplicamos la 11ª: (G). Utilizamos la 5ª disminuida: (A♭). Añadimos la 13ª: (B). Empleamos la 7ª menor: (C). Ponemos la fundamental: (D). Asignamos la 9ª: (E). Usamos la 3ª mayor: (F♯). La quinta inversión es D13(♭5) = G – A♭ – B - C - D - E – F♯.



Terminamos con la sexta inversión de RE TRECENA CON QUINTA BEMOL: Añadimos la 13ª: (B). Empleamos la 7ª menor: (C). Ponemos la fundamental: (D). Asignamos la 9ª: (E). Usamos la 3ª mayor: (F♯). Aplicamos la 11ª: (G). Utilizamos la 5ª disminuida: (A♭). La sexta inversión es D13(♭5) = B - C - D - E – F♯ - G – A♭.


LA TRECENA CON QUINTA BEMOL

El acorde de LA TRECENA CON QUINTA BEMOL está formado por las notas: LA – DO♯ – MI♭ - SOL - SI – RE - FA♯.


El acorde LA TRECENA CON QUINTA BEMOL en cifrado es: A13(♭5) = A – C♯ – E♭ - G - B – D – F♯.


El poliacorde LA TRECENA CON QUINTA BEMOL está compuesto por la triada LA mayor con quinta bemol y la cuatreada SOL mayor séptima.


PASO A PASO: Colocamos el acorde de LA TRECENA: A – C♯ – E - G - B – D - F♯. Disminuimos la quinta justa que sería: (E♭). El acorde A13(♭5) = A – C♯ – E♭ - G - B – D – F♯.



Continuamos con la primera inversión de LA TRECENA CON QUINTA BEMOL: Usamos la 3ª mayor: (C♯). Utilizamos la 5ª disminuida: (E♭). Empleamos la 7ª menor: (G). Ponemos la fundamental: (A). Asignamos la 9ª: (B). Aplicamos la 11ª: (D). Añadimos la 13ª: (F♯). La primera inversión es A13(♭5) = C♯ – E♭ - G - A - B – D – F♯.



Seguimos con la segunda inversión de LA TRECENA CON QUINTA BEMOL: Utilizamos la 5ª disminuida: (E♭). Empleamos la 7ª menor: (G). Ponemos la fundamental: (A). Asignamos la 9ª: (B). Usamos la 3ª mayor: (C♯). Aplicamos la 11ª: (D). Añadimos la 13ª: (F♯). la segunda inversión es A13(♭5) = E♭ - G - A - B – C♯ - D – F♯.



Avanzamos con la tercera inversión de LA TRECENA CON QUINTA BEMOL: Empleamos la 7ª menor: (G). Ponemos la fundamental: (A). Asignamos la 9ª: (B). Usamos la 3ª mayor: (C♯). Aplicamos la 11ª: (D). Utilizamos la 5ª disminuida: (E♭). Añadimos la 13ª: (F♯). La tercera inversión es A13(♭5) = G - A - B – C♯ - D – E♭ - F♯.



Ascendemos con la cuarta inversión de LA TRECENA CON QUINTA BEMOL: Asignamos la 9ª: (B). Usamos la 3ª mayor: (C♯). Aplicamos la 11ª: (D). Utilizamos la 5ª disminuida: (E♭). Añadimos la 13ª: (F♯). Empleamos la 7ª menor: (G). Ponemos la fundamental: (A). La cuarta inversión es A13(♭5) = B – C♯ - D – E♭ – F♯ - G - A.



Evolucionamos con la quinta inversión de LA TRECENA CON QUINTA BEMOL: Aplicamos la 11ª: (D). Utilizamos la 5ª disminuida: (E♭). Añadimos la 13ª: (F♯). Empleamos la 7ª menor: (G). Ponemos la fundamental: (A). Asignamos la 9ª: (B). Usamos la 3ª mayor: (C♯). La quinta inversión es A13(♭5) = D – E♭ – F♯ - G - A - B – C♯.



Terminamos con la sexta inversión de LA TRECENA CON QUINTA BEMOL: Añadimos la 13ª: (F♯). Empleamos la 7ª menor: (G). Ponemos la fundamental: (A). Asignamos la 9ª: (B). Usamos la 3ª mayor: (C♯). Aplicamos la 11ª: (D). Utilizamos la 5ª disminuida: (E♭). La sexta inversión es A13(♭5) = F♯ - G - A - B – C♯ - D – E♭.


MI TRECENA CON QUINTA BEMOL

El acorde de MI TRECENA CON QUINTA BEMOL está formado por las notas: MI – SOL♯ – SI♭ - RE - FA♯ – LA - DO♯.


El acorde MI TRECENA CON QUINTA BEMOL en cifrado es: E13(♭5) = E – G♯ – B♭ - D - F♯ – A – C♯.


El poliacorde MI TRECENA CON QUINTA BEMOL está compuesto por la triada MI mayor con quinta bemol y la cuatreada RE mayor séptima.


PASO A PASO: Colocamos el acorde de MI TRECENA: E – G♯ – B - D - F♯ – A - C♯. disminuimos la quinta justa que sería: (SI♭). El acorde E13(♭5) = E – G♯ – B♭ - D - F♯ – A – C♯.



Continuamos con la primera inversión de MI TRECENA CON QUINTA BEMOL: Usamos la 3ª mayor: (G♯). Utilizamos la 5ª disminuida: (B♭). Empleamos la 7ª menor: (D). Ponemos la fundamental: (E). Asignamos la 9ª: (F♯). Aplicamos la 11ª: (A). Añadimos la 13ª: (C♯). La primera inversión es E13(♭5) = G♯ – B♭ - D - E - F♯ – A – C♯.



Seguimos con la segunda inversión de MI TRECENA CON QUINTA BEMOL: Utilizamos la 5ª disminuida: (B♭). Empleamos la 7ª menor: (D). Ponemos la fundamental: (E). Asignamos la 9ª: (F♯). Usamos la 3ª mayor: (G♯). Aplicamos la 11ª: (A). Añadimos la 13ª: (C♯). la segunda inversión es E13(♭5) = B♭ - D - E - F♯ – G♯ - A – C♯.
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